

سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران

www.soaljavabdaily.ir

صیانت از حقوق کارگران از مهم ترین وظایف مدیریت شهری است



سه شنبه ۸ اردیبهشت ۱۴۰۵
۱۰ ذی القعدة ۱۴۴۷
۲۸ آوریل ۲۰۲۶
سال دوازدهم - شماره ۳۹۵۳
صفحه ۴ - ۳۰ هزار تومان

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان خبر داد:

پرداخت تسهیلات کم بهره به بازاریان خسارت دیده رشت



صفحه ۲

در روزنامه امروز می خوانید

فرماندار شهرستان رشت:

مدیریت منابع آب کشاورزی با همان حساسیت دوران خشکسالی دنبال شود

صفحه ۲



مدیرعامل شرکت برق منطقه ای گیلان:

نتایج درخشان شرکت محصول کار تیمی، همدلی و همکاری است

صفحه ۲



مدیر کل بنیاد شهید و امور ایثارگران گیلان خبر داد:

شهادت ۶۵ گیلانی در جنگ رمضان

صفحه ۲



یادداشت امروز

بازپس گیری بحرین؛ کارکرد سیاسی و غرور ملی

کشور عزیزمان ایران طی ادوار تاریخ و سالیان گذشته بسیاری از بخش های مهم جغرافیایی، شهرها، ولایات و استان های خود (مثل استان بحرین در جنوب و شهرهای پاکو و نخجوان و... در شمال) را بر اثر بی تدبیری و ندانم کاری حکمای پیشین در قراردادهای ننگینی از دست داد و حتی کار به جایی رسید که کشور عراق هم در دهه ۶۰ به خود جرات داده بود با حمایت دول غربی با راه انداختن جنگی تحمیلی و هشت ساله شهرها و استان های مهم و بخش های جنوبی کشورمان را تصاحب کند که البته با رشادت و پایمردی مثال زدنی شهدا و مردان و زنان جان برکف و غیرتمند مان این امر هرگز ممکن نشد و عراقی ها با تحقیر و پذیرش شکست عقب نشینتند.

بدین ترتیب که اگر ما به تاریخ پرشکوہ ایرانی خود بازنگردیم و فردوسی، سعدی، ابوریحان و بوعلی سینا و آرش کمانگیر و کاوه آهنگر و شاهان مقتدر را در شکوه فرهنگی مان ارج ننهیم و مدارس ما از این گنجینه بی پایان فرهنگی سود کاربردی کمی ببرند و با نادانم که زنان این کشور در دوره ای از تاریخ فرماندهی یگان های ارتش را برعهده داشته اند؛ بی تردید با این کارگزارانی که در حداقل ۳۰ سال گذشته دانش آکادمیک خود را در دوره احراز مدیریت در کلان اداره کشور اخذ کرده اند؛ نخواهیم توانست برنامه ساز و برنامه محور باشیم و سیاست ورز و جهانشمول؛ به این ترتیب که هر شکوهی در تاریخ از خواستن های آگاهانه مردمش برمی خیزد و اگر ژاپن و آلمان و چین امروزه کارکرد توسعه گرانه شان مورد تحسین جهانیان است از آنجا سرچشمه می گیرد که مدیران راستگرا در آنها و مردمش یکدل و یک زبان در یک راستا حرکت و جنب و جوش داشته اند.

با این همه اکنون برای بازیابی هویت ملی و همراه شدن تدریجی مردم با حاکمان باید که هم کاروان مدیریت کشور نوسازی شود و هم یک خانه تکانی همگانی انجام شود و در ادامه با اندیشه های نوگرایانه در چالش های سیاسی و در اولین گام برای بازگرداندن بحرین به کشورمان تحرکات معناداری را بره اندازیم و عبارتی همان کاری را بکنیم که چین درباره تایوان می کند و آمریکا درباره کانال پاناما و امارات درباره جزایر سه گانه و روسیه درباره اوکراین که این کنش های سیاسی خود می تواند غرور ملی را در و انفسای از هم گسیختگی ملی در بخش های مختلف برانگیزد.

البته این نکته را نباید از ذهن دور داشت که گاه در هنگامه غرق شدن تکه چوبی و موجی موافق در بلنه جامعه می تواند آب رفته را به جوی بازگرداند.

آب رفته به جوی باز آید / کارها را به از آنچه بود کند (حکیم سنایی)

آگهی مزایده اجاره منافع حاصل از جمع آوری و فروش زباله خشک (قابل بازیافت) شهر منجیل (نوبت اول)

شهرداری منجیل در نظر دارد منافع حاصل از جمع آوری و فروش زباله های قابل بازیافت شهر منجیل را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده و با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و بصورت اجاره و اکتفا نماید:

Table with 6 columns: ردیف, مورد مزایده, مدت اجاره, قیمت پایه (ریال) برای ۱۲ ماه, مبلغ سپرده شرکت (در مزایده ریال), توضیحات. Row 1: جمع آوری زباله های قابل بازیافت از طریق مراجعه به درب منازل شهر منجیل و محل دفع زباله های شهر منجیل, ۱۲ ماه, ۹/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰, ۴۵۰/۰۰۰/۰۰۰, مبلغ اجاره بها در دو قسط به علاوه ۱۰٪ ارزش افزوده باید به حساب شهرداری واریز گردد. قسط اول در هنگام عقد قرارداد معادل ۵۰٪ کل اجاره بها و قسط دوم معادل باقیمانده اجاره بها قبل از شروع نیمه دوم مدت اجاره

زمان انتشار مزایده در سامانه: ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۵/۲/۵
مهلت دریافت اسناد مزایده: تا تاریخ ۱۴۰۵/۲/۱۲ ساعت ۱۲
مهلت ارائه پیشنهاد قیمت: از ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۵/۲/۵ تا ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۲
زمان بازگشایی: ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۳
زمان اعلام برنده مزایده: ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۶
شرایط عمومی مزایده:
۱- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرایند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده، پرداخت تضمین شرکت در مزایده (ودیعه)، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از طریق این سامانه امکان پذیر می باشد.
۲- تسویه شرکت در مزایده باید بصورت نقد به حساب شماره ۱۰۲۴۰۰۴۰۰۰۰۰۰۰ نزد بانک ملی به نام شهرداری منجیل واریز و رسید آن به عنوان (بابت الف) بارگذاری گردد.
۳- شرکت کنندگان در مزایده باید مدارک شناسایی ذیل را بعنوان بابت ب در سامانه بارگذاری نمایند:
الف) مشخصات حقوقی: اساسنامه - آخرین تغییرات تپش شرکت آگهی روزنامه رسمی و

Advertisement for 'باشگاه پینگ پنگ رضاپور' (Ping Pong Ruzaypur Club). Features a photo of two men in sports attire and text: 'اولین باشگاه تخصصی در گیلان با پیشی از ۱۰ سال سابقه'. Includes a logo for 'PING PONG' and contact information for 'آدرس باشگاه: رشت، خیابان امین الصرب جنب قتل سازی مسیبه'.

با هر گونه گرانفروشی و احتکار قاطعانه برخورد خواهد شد

سوال جواب: مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان گیلان گفت: کلیه اصناف و بازاریان مکلف به اجرای قوانین هستند با هر گونه گرانفروشی و احتکار قاطعانه برخورد خواهد شد. تیمور پورحیدری در پی نوسانات اخیر در بازار مرغ و افزایش غیرمنطقی قیمت ها در سطح عمده فروشی و خرده فروشی، و گلابهای مکرر شهروندان شریف استان گیلان در بازدید سرزده از بازار رشت دو واحد مرغ فروشی را با همکاری امکان و تعزیرات پلمب کرد. وی حمایت از تولید و صیانت از حقوق مصرف کنندگان و در جهت حفظ تعادل و ساماندهی زنجیره تأمین و توزیع این کالای اساسی را ضروری دانست و تأکید کرد: کلیه اصناف و بازاریان مکلف به اجرای قوانین هستند با هر گونه گرانفروشی و احتکار به ویژه در شرایط جنگی قاطعانه برخورد خواهد شد. پورحیدری برخورد با تخلفات صنفی در شرایط حساس جاری کشور را جدی و مستمر توصیف و تأکید کرد: پلمب و جریمه واحدهای صنفی اساساً مطلوب نظر ما نیست و قطعاً باعث خسارت مالی و معنوی کسبه و اصناف در بازار خواهد شد ولی به عنوان یک نهاد نظارتی در صورت مشاهده تخلفات مشهود و عینی مکلف به برخورد قانونی هستیم. مدیرکل صمت گیلان ضمن حفظ ثبات با رعایت دقیق ضوابط ابلاغی و همکاری با نهادهای نظارتی بیان داشت: طبق تصمیم کارگروه، سود واحدهای صنفی از محل فروش مرغ به مصرف کنندگان تا اطلاع ثانوی از ۱۰ درصد به ۷ درصد کاهش یافته و همه واحدهای صنفی مکلف به رعایت این ضابطه هستند. به گفته پورحیدری: همه تولیدکنندگان، توزیع کنندگان و واحدهای صنفی بایستی با رعایت دقیق ضوابط ابلاغی و همکاری با نهادهای نظارتی، امکان برقراری ثبات در بازار مرغ را فراهم نمایند. رئیس کمیسیون نظارت بر نهادهای صنفی رشت در بازدید سرزده از سطح شهر، پلمب ۲ واحد صنفی متخلف در حوزه مرغ فروشی با نصب پتر را در اجرای قوانین و مقررات نظام صنفی مرکز استان انجام داد و گفت: متصدیان خدمات در واحدهای صنفی در تمامی زمینه ها، بالاخص در حوزه اقلام ضروری و مایحتاج اساسی اگر رعایت قوانین صنفی را نداشته باشند و سود عمده و خرده را رعایت نکنند، پلمب خواهند شد.

Advertisement for 'لوستر اکبری' (Looster Akbari). Features a photo of a chandelier and text: 'هرگز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی'. Includes contact information: 'آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۳۳۲۲۰۲۱۰ - ۳۳۲۲۷۰۵۰' and website 'www.LoosterAkbari.com'.

قالیباف، رئیس مجلس:

هنوز همه کارت‌های ایران بازی نشده است



ایرنا: رئیس مجلس شورای اسلامی با پرشردن کارت‌های ایران در مقابل آمریکا، توضیح داد که کدام کارت‌های ایران هنوز بازی نشده است. محمدباقر قالیباف در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس، معادله‌ای از کارت‌های بازی اقتصادی ایران و آمریکا منتشر کرد و در آن نشان داد که برخلاف ادعای ترامپ، آمریکا کارت‌هایش تمام شده و ایران همچنان کارت‌های زیادی برای بازی کردن دارد.

وی در این مطلب، در واکنش به طرف آمریکایی که در مورد کارت‌هایشان به عنوان برگ برنده صحبت می‌کنند، این کارت‌ها را به شرح زیر بررسی کرد: کارت‌های طرف عرضه [ایران]: تنگه هرمز (تا حدودی بازی شده است). تنگه باب‌المنداب (هنوز بازی نشده است). خطوط لوله نفت (هنوز بازی نشده است). کارت‌های طرف تقاضا (آمریکا): تزریق ذخایر استراتژیک نفت برای مدیریت بازار (بازی کرده‌اند). مدیریت مصرف و کاهش تقاضای نفت (تا حدودی بازی کرده‌اند). جریان اجرائی آن، توضیحات لازم به مردم ارائه خواهد شد.

سردار قاتنی:

ساحات مقاومت قوی تر از هر موعد دیگری کنار حزب الله قهرمان قرار دارند

در مانده تر از هر زمان دیگری است. سردار قاتنی در پیام خود آورده است: این رژیم جنگ افروز در سالیهای گذشته همواره هیچ جنگی را با موفقیت به پایان نرسانده و در دستیابی به اهداف نظامی ناکام بزرگ و سرفراکنده است.



فرمانده نیروی قدس سپاه در پیام خود تاکید کرد: ساحات مقاومت قوی تر و منسجم تر از هر موعد دیگری در کنار حزب الله قهرمان قرار دارند و در وقت ضرورت در حمایت از مردم مظلوم لبنان و فلسطین وارد عمل شده و صهیونیست‌های جنایتکار را از عمل شوم خود پشیمان خواهند کرد.

ایرنا: فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی درباره درماندگی رژیم صهیونیستی مقابل ابتکار و ایستادگی جوانان غیور لبنانی تاکید کرد: ساحات مقاومت قوی تر و منسجم تر از هر موعد دیگری در کنار حزب الله قهرمان قرار دارند.

فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی درباره درماندگی رژیم صهیونیستی مقابل ابتکار و ایستادگی جوانان غیور لبنانی تاکید کرد: ساحات مقاومت قوی تر و منسجم تر از هر موعد دیگری در کنار حزب الله قهرمان قرار دارند. در پیام سردار اسماعیل قاتنی فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی آمده است: مقاومت قهرمانانه حزب الله لبنان ثابت کرد که این حادته برجای گذاشت، جان‌های عزیز کی در عرصه خدمت‌رسانی از دست رفتند، مایه اندوه همه ما شد.

ایرنا: عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه شهید علی لاریجانی در مواجهه با بی‌مهری‌ها صبر و منانت به خرج داد و هیچ‌گاه پشت نظام را خالی نکرد، گفت: او حقیقتاً فردی ولایت‌پذیر و مدبری در تراز انقلاب اسلامی بود. محبدرضا باهنر درباره ابعاد شخصیتی شهید لاریجانی و نقش او در تحولات اخیر کشور، گفت: شهید علی لاریجانی تجلی یک انسان چندبعدی بود. او از سوی سازمان‌ها در قامت یک پاسدار از مردم این کشور دفاع کرد و لباس سپاه را بر تن داشت و از سوی دیگری، به عنوان سیاستمداری که حوزه داخلی و قانونگذاری را به خوبی می‌شناخت، به دوره ریاست مجلس شورای اسلامی را بر عهده داشت. همچنین، به عنوان وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و رئیس رسانه ملی، تسلط و آشنایی کاملی با حوزه فرهنگ داشت. وی شهید لاریجانی را دیپلماتی کارکننده، مشهور و معتبر در سطح جهانی خواند به طوری که بسیاری از سران نظام‌های مختلف دنیا او را می‌شناختند و برای آرا و نظرانش اعتبار قابل بودند و افزود: او در حوزه دیپلماسی و امنیت و در هر دو دوره حضور خود به عنوان دبیر شورای عالی امنیت ملی، نقش مؤثری در مذاکرات ایفا کرد. بنابراین، نخستین ویژگی بارز شهید لاریجانی، جامع‌نگری و جامع‌الاطراف بودن این شهید بود.

باهرز: شهید لاریجانی مدبری در تراز انقلاب بود

دستور العمل اجرایی بسته حمایت از واحدهای فناور آسیب‌دیده ابلاغ شد

موضوع توجه به محله‌ها که از جمله موضوعات مورد علاقه رئیس‌جمهور است، این محور نیز از جمله مباحث پیگیری‌شده در این بازدید بود. سخنگوی دولت افزود: همچنین رئیس‌جمهور بر ضرورت شروع اقدامات عملی در حوزه صرفجویی‌ها، به‌ویژه صرفجویی انرژی تأکید کرد: موضوعی که با آغاز فصل گرم، اهمیت بیشتری پیدا می‌کند. در همین راستا، مقرر شده است پویشی از سوی وزارت نیرو آغاز شود که در جریان اجرائی آن، توضیحات لازم به مردم ارائه خواهد شد.



ترانزیتی رسیده است و به گفته این وزارتخانه، با افزایش کیفیت خدمات، قابلیت رشد بیشتری نیز دارد. رویدادهای مهم، روز گذشته بازدید رئیس‌جمهور از وزارت کشور نیز تمام شد. با توجه به گستره مسئولیت‌هایی که بر عهده این وزیر تاخته است، به‌ویژه در حوزه استانداران و هماهنگی‌های بین استانی، رئیس‌جمهور در نشست استانداران حضور یافت و درباره تفویض اختیاراتی لازم‌برای اداره امور استان‌ها مجدداً گفت‌وگو و تأکید کرد.

ایرنا: سخنگوی دولت گفت: وزارت علوم، تحقیقات و فناوری اعلام کرد دستور العمل اجرایی بسته حمایت از واحدهای فناور آسیب‌دیده با هدف حمایت از شرکت‌ها و واحدهای فناور خسارت‌دیده و کمک به تداوم فعالیت آن‌ها ابلاغ شده است. قاطمه مهاجرانی اظهار کرد: بر اساس این دستور العمل، اعطای پزوهانه اضطراری، تعلیق بدهی‌ها و تعهدات، ارائه تخفیف یا استمهال در اجاره، پرداخت پارانته‌های زیرساختی از جمله اینترنت، کاهش آسیب‌های ناشی از شرایط جنگی و تسهیل در بازگشت این واحدها به چرخه فعالیت پیش‌بینی شده است. وی افزود: وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با همراهی دبیر ستاد حمایت از جوانی جمعیت، از طرحی با عنوان «کارت امید مادر» خبر داده‌اند که بر اساس این طرح که با هدف تقویت حمایت مالی از مادران و ترغیب به فرزندآوری تدوین شده است، از ابتدای سال ۱۴۰۵ برده می‌شود. ماهانه مبلغ ۲ میلیون تومان به حساب مادر واریز خواهد شد. سخنگوی دولت افزود: این

اقدام در قالب «طرح امید» و در راستای سیاست‌های کلان کشور برای حمایت از خانواده و ترویج جمعیت جوان اجرائی می‌شود. مهاجرانی ادامه داد: همچنین وزارت امور اقتصادی و دارایی از افتتاح گمرک ترکیه در نقطه مقابل گمرک مرز یازگان خبر داد؛ اقدامی که می‌تواند نقشی مهم در توسعه همکاری‌های اقتصادی ایران و ترکیه ایفا کند. سخنگوی دولت گفت: سالانه حدود ۲۰۰ هزار کامیون ترانزیتی از این مسیر عبور می‌کند که این عدد در سه ماه گذشته به ۲۵ هزار کامیون رسیده است. وزیر خارجه، با افزایش کیفیت خدمات، قابلیت رشد بیشتری نیز دارد. رویدادهای مهم، روز گذشته بازدید رئیس‌جمهور از وزارت کشور نیز تمام شد. با توجه به گستره مسئولیت‌هایی که بر عهده این وزیر تاخته است، به‌ویژه در حوزه استانداران و هماهنگی‌های بین استانی، رئیس‌جمهور در نشست استانداران حضور یافت و درباره تفویض اختیاراتی لازم‌برای اداره امور استان‌ها مجدداً گفت‌وگو و تأکید کرد. مهاجرانی گفت: با توجه به تنوع مأموریت‌های وزارت کشور از جمله

ایستا: رئیس قوه قضائیه به دادستانی کل کشور و سازمان بازرسی برای رسیدگی به موضوع گزارشها در مورد وقوع فساد و تبعیض در واگذاری اینترنت سفید و پرو دستورانی را صادر کرد. حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، در نشست اعضای شورای عالی قوه قضائیه، طی سخنانی با اشاره به مقوله‌ی احیای حقوق عامه، اظهار کرد: اکنون در شرایط جنگی به سر می‌بریم و این شرایط، اقتضات و اولویت‌های خاص خود را دارد، لکن ما در قوه قضائیه علاوه بر اهتمام ویژه در باب رسیدگی به پرونده عناصر ضدانسانی، اولویت‌های مهم کاری خود را نیز طبق روال مدنظر داریم و آنان را مغفول نمی‌گذاریم. از جمله این اولویت‌ها، مقوله‌ی احیای حقوق عامه است. رئیس قوه قضائیه در ادامه این نشست، به برخی از موضوعات روز نیز گریزی زد و با اشاره به موضوع موسوم به خط‌های سفید و اینترنت‌پرو، گفت: وفق گزارشات واصله، در قضیه‌ی موسوم به اینترنت خط‌های سفید یا اینترنت‌پرو، اتفاقاتی حادث شده که ضروری است دادستانی کل و سازمان بازرسی کل کشور، با جدیت به این موضوع ورود کنند. قابل قبول نخواهد بود که افرادی فاقد صلاحیت و یا عناصری سودجو از این بستر برای سوءاستفاده‌های مالی و ... بهره‌برداری کنند و ما در راستای حقوق عامه، به این مقوله ورود خواهیم داشت.

دستور محسنی اژه‌ای برای رسیدگی به واگذاری اینترنت سفید و پرو به برخی افراد

آگهی مزایده اموال غیرمقول

بموجب پرونده های اجرائی کلاسه ۱۴۰۴۰۰۰۰۷ و ۱۴۰۴۰۰۰۰۸ و ۱۴۰۴۰۰۰۰۹ و ۱۴۰۴۰۰۰۱۰ و ۱۴۰۴۰۰۰۱۱ و ۱۴۰۴۰۰۰۱۲ و ۱۴۰۴۰۰۰۱۳ و ۱۴۰۴۰۰۰۱۴ و ۱۴۰۴۰۰۰۱۵ و ۱۴۰۴۰۰۰۱۶ و ۱۴۰۴۰۰۰۱۷ و ۱۴۰۴۰۰۰۱۸ و ۱۴۰۴۰۰۰۱۹ و ۱۴۰۴۰۰۰۲۰ و ۱۴۰۴۰۰۰۲۱ و ۱۴۰۴۰۰۰۲۲ و ۱۴۰۴۰۰۰۲۳ و ۱۴۰۴۰۰۰۲۴ و ۱۴۰۴۰۰۰۲۵ و ۱۴۰۴۰۰۰۲۶ و ۱۴۰۴۰۰۰۲۷ و ۱۴۰۴۰۰۰۲۸ و ۱۴۰۴۰۰۰۲۹ و ۱۴۰۴۰۰۰۳۰ و ۱۴۰۴۰۰۰۳۱ و ۱۴۰۴۰۰۰۳۲ و ۱۴۰۴۰۰۰۳۳ و ۱۴۰۴۰۰۰۳۴ و ۱۴۰۴۰۰۰۳۵ و ۱۴۰۴۰۰۰۳۶ و ۱۴۰۴۰۰۰۳۷ و ۱۴۰۴۰۰۰۳۸ و ۱۴۰۴۰۰۰۳۹ و ۱۴۰۴۰۰۰۴۰ و ۱۴۰۴۰۰۰۴۱ و ۱۴۰۴۰۰۰۴۲ و ۱۴۰۴۰۰۰۴۳ و ۱۴۰۴۰۰۰۴۴ و ۱۴۰۴۰۰۰۴۵ و ۱۴۰۴۰۰۰۴۶ و ۱۴۰۴۰۰۰۴۷ و ۱۴۰۴۰۰۰۴۸ و ۱۴۰۴۰۰۰۴۹ و ۱۴۰۴۰۰۰۵۰ و ۱۴۰۴۰۰۰۵۱ و ۱۴۰۴۰۰۰۵۲ و ۱۴۰۴۰۰۰۵۳ و ۱۴۰۴۰۰۰۵۴ و ۱۴۰۴۰۰۰۵۵ و ۱۴۰۴۰۰۰۵۶ و ۱۴۰۴۰۰۰۵۷ و ۱۴۰۴۰۰۰۵۸ و ۱۴۰۴۰۰۰۵۹ و ۱۴۰۴۰۰۰۶۰ و ۱۴۰۴۰۰۰۶۱ و ۱۴۰۴۰۰۰۶۲ و ۱۴۰۴۰۰۰۶۳ و ۱۴۰۴۰۰۰۶۴ و ۱۴۰۴۰۰۰۶۵ و ۱۴۰۴۰۰۰۶۶ و ۱۴۰۴۰۰۰۶۷ و ۱۴۰۴۰۰۰۶۸ و ۱۴۰۴۰۰۰۶۹ و ۱۴۰۴۰۰۰۷۰ و ۱۴۰۴۰۰۰۷۱ و ۱۴۰۴۰۰۰۷۲ و ۱۴۰۴۰۰۰۷۳ و ۱۴۰۴۰۰۰۷۴ و ۱۴۰۴۰۰۰۷۵ و ۱۴۰۴۰۰۰۷۶ و ۱۴۰۴۰۰۰۷۷ و ۱۴۰۴۰۰۰۷۸ و ۱۴۰۴۰۰۰۷۹ و ۱۴۰۴۰۰۰۸۰ و ۱۴۰۴۰۰۰۸۱ و ۱۴۰۴۰۰۰۸۲ و ۱۴۰۴۰۰۰۸۳ و ۱۴۰۴۰۰۰۸۴ و ۱۴۰۴۰۰۰۸۵ و ۱۴۰۴۰۰۰۸۶ و ۱۴۰۴۰۰۰۸۷ و ۱۴۰۴۰۰۰۸۸ و ۱۴۰۴۰۰۰۸۹ و ۱۴۰۴۰۰۰۹۰ و ۱۴۰۴۰۰۰۹۱ و ۱۴۰۴۰۰۰۹۲ و ۱۴۰۴۰۰۰۹۳ و ۱۴۰۴۰۰۰۹۴ و ۱۴۰۴۰۰۰۹۵ و ۱۴۰۴۰۰۰۹۶ و ۱۴۰۴۰۰۰۹۷ و ۱۴۰۴۰۰۰۹۸ و ۱۴۰۴۰۰۰۹۹ و ۱۴۰۴۰۰۱۰۰ و ۱۴۰۴۰۰۱۰۱ و ۱۴۰۴۰۰۱۰۲ و ۱۴۰۴۰۰۱۰۳ و ۱۴۰۴۰۰۱۰۴ و ۱۴۰۴۰۰۱۰۵ و ۱۴۰۴۰۰۱۰۶ و ۱۴۰۴۰۰۱۰۷ و ۱۴۰۴۰۰۱۰۸ و ۱۴۰۴۰۰۱۰۹ و ۱۴۰۴۰۰۱۱۰ و ۱۴۰۴۰۰۱۱۱ و ۱۴۰۴۰۰۱۱۲ و ۱۴۰۴۰۰۱۱۳ و ۱۴۰۴۰۰۱۱۴ و ۱۴۰۴۰۰۱۱۵ و ۱۴۰۴۰۰۱۱۶ و ۱۴۰۴۰۰۱۱۷ و ۱۴۰۴۰۰۱۱۸ و ۱۴۰۴۰۰۱۱۹ و ۱۴۰۴۰۰۱۲۰ و ۱۴۰۴۰۰۱۲۱ و ۱۴۰۴۰۰۱۲۲ و ۱۴۰۴۰۰۱۲۳ و ۱۴۰۴۰۰۱۲۴ و ۱۴۰۴۰۰۱۲۵ و ۱۴۰۴۰۰۱۲۶ و ۱۴۰۴۰۰۱۲۷ و ۱۴۰۴۰۰۱۲۸ و ۱۴۰۴۰۰۱۲۹ و ۱۴۰۴۰۰۱۳۰ و ۱۴۰۴۰۰۱۳۱ و ۱۴۰۴۰۰۱۳۲ و ۱۴۰۴۰۰۱۳۳ و ۱۴۰۴۰۰۱۳۴ و ۱۴۰۴۰۰۱۳۵ و ۱۴۰۴۰۰۱۳۶ و ۱۴۰۴۰۰۱۳۷ و ۱۴۰۴۰۰۱۳۸ و ۱۴۰۴۰۰۱۳۹ و ۱۴۰۴۰۰۱۴۰ و ۱۴۰۴۰۰۱۴۱ و ۱۴۰۴۰۰۱۴۲ و ۱۴۰۴۰۰۱۴۳ و ۱۴۰۴۰۰۱۴۴ و ۱۴۰۴۰۰۱۴۵ و ۱۴۰۴۰۰۱۴۶ و ۱۴۰۴۰۰۱۴۷ و ۱۴۰۴۰۰۱۴۸ و ۱۴۰۴۰۰۱۴۹ و ۱۴۰۴۰۰۱۵۰ و ۱۴۰۴۰۰۱۵۱ و ۱۴۰۴۰۰۱۵۲ و ۱۴۰۴۰۰۱۵۳ و ۱۴۰۴۰۰۱۵۴ و ۱۴۰۴۰۰۱۵۵ و ۱۴۰۴۰۰۱۵۶ و ۱۴۰۴۰۰۱۵۷ و ۱۴۰۴۰۰۱۵۸ و ۱۴۰۴۰۰۱۵۹ و ۱۴۰۴۰۰۱۶۰ و ۱۴۰۴۰۰۱۶۱ و ۱۴۰۴۰۰۱۶۲ و ۱۴۰۴۰۰۱۶۳ و ۱۴۰۴۰۰۱۶۴ و ۱۴۰۴۰۰۱۶۵ و ۱۴۰۴۰۰۱۶۶ و ۱۴۰۴۰۰۱۶۷ و ۱۴۰۴۰۰۱۶۸ و ۱۴۰۴۰۰۱۶۹ و ۱۴۰۴۰۰۱۷۰ و ۱۴۰۴۰۰۱۷۱ و ۱۴۰۴۰۰۱۷۲ و ۱۴۰۴۰۰۱۷۳ و ۱۴۰۴۰۰۱۷۴ و ۱۴۰۴۰۰۱۷۵ و ۱۴۰۴۰۰۱۷۶ و ۱۴۰۴۰۰۱۷۷ و ۱۴۰۴۰۰۱۷۸ و ۱۴۰۴۰۰۱۷۹ و ۱۴۰۴۰۰۱۸۰ و ۱۴۰۴۰۰۱۸۱ و ۱۴۰۴۰۰۱۸۲ و ۱۴۰۴۰۰۱۸۳ و ۱۴۰۴۰۰۱۸۴ و ۱۴۰۴۰۰۱۸۵ و ۱۴۰۴۰۰۱۸۶ و ۱۴۰۴۰۰۱۸۷ و ۱۴۰۴۰۰۱۸۸ و ۱۴۰۴۰۰۱۸۹ و ۱۴۰۴۰۰۱۹۰ و ۱۴۰۴۰۰۱۹۱ و ۱۴۰۴۰۰۱۹۲ و ۱۴۰۴۰۰۱۹۳ و ۱۴۰۴۰۰۱۹۴ و ۱۴۰۴۰۰۱۹۵ و ۱۴۰۴۰۰۱۹۶ و ۱۴۰۴۰۰۱۹۷ و ۱۴۰۴۰۰۱۹۸ و ۱۴۰۴۰۰۱۹۹ و ۱۴۰۴۰۰۲۰۰ و ۱۴۰۴۰۰۲۰۱ و ۱۴۰۴۰۰۲۰۲ و ۱۴۰۴۰۰۲۰۳ و ۱۴۰۴۰۰۲۰۴ و ۱۴۰۴۰۰۲۰۵ و ۱۴۰۴۰۰۲۰۶ و ۱۴۰۴۰۰۲۰۷ و ۱۴۰۴۰۰۲۰۸ و ۱۴۰۴۰۰۲۰۹ و ۱۴۰۴۰۰۲۱۰ و ۱۴۰۴۰۰۲۱۱ و ۱۴۰۴۰۰۲۱۲ و ۱۴۰۴۰۰۲۱۳ و ۱۴۰۴۰۰۲۱۴ و ۱۴۰۴۰۰۲۱۵ و ۱۴۰۴۰۰۲۱۶ و ۱۴۰۴۰۰۲۱۷ و ۱۴۰۴۰۰۲۱۸ و ۱۴۰۴۰۰۲۱۹ و ۱۴۰۴۰۰۲۲۰ و ۱۴۰۴۰۰۲۲۱ و ۱۴۰۴۰۰۲۲۲ و ۱۴۰۴۰۰۲۲۳ و ۱۴۰۴۰۰۲۲۴ و ۱۴۰۴۰۰۲۲۵ و ۱۴۰۴۰۰۲۲۶ و ۱۴۰۴۰۰۲۲۷ و ۱۴۰۴۰۰۲۲۸ و ۱۴۰۴۰۰۲۲۹ و ۱۴۰۴۰۰۲۳۰ و ۱۴۰۴۰۰۲۳۱ و ۱۴۰۴۰۰۲۳۲ و ۱۴۰۴۰۰۲۳۳ و ۱۴۰۴۰۰۲۳۴ و ۱۴۰۴۰۰۲۳۵ و ۱۴۰۴۰۰۲۳۶ و ۱۴۰۴۰۰۲۳۷ و ۱۴۰۴۰۰۲۳۸ و ۱۴۰۴۰۰۲۳۹ و ۱۴۰۴۰۰۲۴۰ و ۱۴۰۴۰۰۲۴۱ و ۱۴۰۴۰۰۲۴۲ و ۱۴۰۴۰۰۲۴۳ و ۱۴۰۴۰۰۲۴۴ و ۱۴۰۴۰۰۲۴۵ و ۱۴۰۴۰۰۲۴۶ و ۱۴۰۴۰۰۲۴۷ و ۱۴۰۴۰۰۲۴۸ و ۱۴۰۴۰۰۲۴۹ و ۱۴۰۴۰۰۲۵۰ و ۱۴۰۴۰۰۲۵۱ و ۱۴۰۴۰۰۲۵۲ و ۱۴۰۴۰۰۲۵۳ و ۱۴۰۴۰۰۲۵۴ و ۱۴۰۴۰۰۲۵۵ و ۱۴۰۴۰۰۲۵۶ و ۱۴۰۴۰۰۲۵۷ و ۱۴۰۴۰۰۲۵۸ و ۱۴۰۴۰۰۲۵۹ و ۱۴۰۴۰۰۲۶۰ و ۱۴۰۴۰۰۲۶۱ و ۱۴۰۴۰۰۲۶۲ و ۱۴۰۴۰۰۲۶۳ و ۱۴۰۴۰۰۲۶۴ و ۱۴۰۴۰۰۲۶۵ و ۱۴۰۴۰۰۲۶۶ و ۱۴۰۴۰۰۲۶۷ و ۱۴۰۴۰۰۲۶۸ و ۱۴۰۴۰۰۲۶۹ و ۱۴۰۴۰۰۲۷۰ و ۱۴۰۴۰۰۲۷۱ و ۱۴۰۴۰۰۲۷۲ و ۱۴۰۴۰۰۲۷۳ و ۱۴۰۴۰۰۲۷۴ و ۱۴۰۴۰۰۲۷۵ و ۱۴۰۴۰۰۲۷۶ و ۱۴۰۴۰۰۲۷۷ و ۱۴۰۴۰۰۲۷۸ و ۱۴۰۴۰۰۲۷۹ و ۱۴۰۴۰۰۲۸۰ و ۱۴۰۴۰۰۲۸۱ و ۱۴۰۴۰۰۲۸۲ و ۱۴۰۴۰۰۲۸۳ و ۱۴۰۴۰۰۲۸۴ و ۱۴۰۴۰۰۲۸۵ و ۱۴۰۴۰۰۲۸۶ و ۱۴۰۴۰۰۲۸۷ و ۱۴۰۴۰۰۲۸۸ و ۱۴۰۴۰۰۲۸۹ و ۱۴۰۴۰۰۲۹۰ و ۱۴۰۴۰۰۲۹۱ و ۱۴۰۴۰۰۲۹۲ و ۱۴۰۴۰۰۲۹۳ و ۱۴۰۴۰۰۲۹۴ و ۱۴۰۴۰۰۲۹۵ و ۱۴۰۴۰۰۲۹۶ و ۱۴۰۴۰۰۲۹۷ و ۱۴۰۴۰۰۲۹۸ و ۱۴۰۴۰۰۲۹۹ و ۱۴۰۴۰۰۳۰۰ و ۱۴۰۴۰۰۳۰۱ و ۱۴۰۴۰۰۳۰۲ و ۱۴۰۴۰۰۳۰۳ و ۱۴۰۴۰۰۳۰۴ و ۱۴۰۴۰۰۳۰۵ و ۱۴۰۴۰۰۳۰۶ و ۱۴۰۴۰۰۳۰۷ و ۱۴۰۴۰۰۳۰۸ و ۱۴۰۴۰۰۳۰۹ و ۱۴۰۴۰۰۳۱۰ و ۱۴۰۴۰۰۳۱۱ و ۱۴۰۴۰۰۳۱۲ و ۱۴۰۴۰۰۳۱۳ و ۱۴۰۴۰۰۳۱۴ و ۱۴۰۴۰۰۳۱۵ و ۱۴۰۴۰۰۳۱۶ و ۱۴۰۴۰۰۳۱۷ و ۱۴۰۴۰۰۳۱۸ و ۱۴۰۴۰۰۳۱۹ و ۱۴۰۴۰۰۳۲۰ و ۱۴۰۴۰۰۳۲۱ و ۱۴۰۴۰۰۳۲۲ و ۱۴۰۴۰۰۳۲۳ و ۱۴۰۴۰۰۳۲۴ و ۱۴۰۴۰۰۳۲۵ و ۱۴۰۴۰۰۳۲۶ و ۱۴۰۴۰۰۳۲۷ و ۱۴۰۴۰۰۳۲۸ و ۱۴۰۴۰۰۳۲۹ و ۱۴۰۴۰۰۳۳۰ و ۱۴۰۴۰۰۳۳۱ و ۱۴۰۴۰۰۳۳۲ و ۱۴۰۴۰۰۳۳۳ و ۱۴۰۴۰۰۳۳۴ و ۱۴۰۴۰۰۳۳۵ و ۱۴۰۴۰۰۳۳۶ و ۱۴۰۴۰۰۳۳۷ و ۱۴۰۴۰۰۳۳۸ و ۱۴۰۴۰۰۳۳۹ و ۱۴۰۴۰۰۳۴۰ و ۱۴۰۴۰۰۳۴۱ و ۱۴۰۴۰۰۳۴۲ و ۱۴۰۴۰۰۳۴۳ و ۱۴۰۴۰۰۳۴۴ و ۱۴۰۴۰۰۳۴۵ و ۱۴۰۴۰۰۳۴۶ و ۱۴۰۴۰۰۳۴۷ و ۱۴۰۴۰۰۳۴۸ و ۱۴۰۴۰۰۳۴۹ و ۱۴۰۴۰۰۳۵۰ و ۱۴۰۴۰۰۳۵۱ و ۱۴۰۴۰۰۳۵۲ و ۱۴۰۴۰۰۳۵۳ و ۱۴۰۴۰۰۳۵۴ و ۱۴۰۴۰۰۳۵۵ و ۱۴۰۴۰۰۳۵۶ و ۱۴۰۴۰۰۳۵۷ و ۱۴۰۴۰۰۳۵۸ و ۱۴۰۴۰۰۳۵۹ و ۱۴۰۴۰۰۳۶۰ و ۱۴۰۴۰۰۳۶۱ و ۱۴۰۴۰۰۳۶۲ و ۱۴۰۴۰۰۳۶۳ و ۱۴۰۴۰۰۳۶۴ و ۱۴۰۴۰۰۳۶۵ و ۱۴۰۴۰۰۳۶۶ و ۱۴۰۴۰۰۳۶۷ و ۱۴۰۴۰۰۳۶۸ و ۱۴۰۴۰۰۳۶۹ و ۱۴۰۴۰۰۳۷۰ و ۱۴۰۴۰۰۳۷۱ و ۱۴۰۴۰۰۳۷۲ و ۱۴۰۴۰۰۳۷۳ و ۱۴۰۴۰۰۳۷۴ و ۱۴۰۴۰۰۳۷۵ و ۱۴۰۴۰۰۳۷۶ و ۱۴۰۴۰۰۳۷۷ و ۱۴۰۴۰۰۳۷۸ و ۱۴۰۴۰۰۳۷۹ و ۱۴۰۴۰۰۳۸۰ و ۱۴۰۴۰۰۳۸۱ و ۱۴۰۴۰۰۳۸۲ و ۱۴۰۴۰۰۳۸۳ و ۱۴۰۴۰۰۳۸۴ و ۱۴۰۴۰۰۳۸۵ و ۱۴۰۴۰۰۳۸۶ و ۱۴۰۴۰۰۳۸۷ و ۱۴۰۴۰۰۳۸۸ و ۱۴۰۴۰۰۳۸۹ و ۱۴۰۴۰۰۳۹۰ و ۱۴۰۴۰۰۳۹۱ و ۱۴۰۴۰۰۳۹۲ و ۱۴۰۴۰۰۳۹۳ و ۱۴۰۴۰۰۳۹۴ و ۱۴۰۴۰۰۳۹۵ و ۱۴۰۴۰۰۳۹۶ و ۱۴۰۴۰۰۳۹۷ و ۱۴۰۴۰۰۳۹۸ و ۱۴۰۴۰۰۳۹۹ و ۱۴۰۴۰۰۴۰۰ و ۱۴۰۴۰۰۴۰۱ و ۱۴۰۴۰۰۴۰۲ و ۱۴۰۴۰۰۴۰۳ و ۱۴۰۴۰۰۴۰۴ و ۱۴۰۴۰۰۴۰۵ و ۱۴۰۴۰۰۴۰۶ و ۱۴۰۴۰۰۴۰۷ و ۱۴۰۴۰۰۴۰۸ و ۱۴۰۴۰۰۴۰۹ و ۱۴۰۴۰۰۴۱۰ و ۱۴۰۴۰۰۴۱۱ و ۱۴۰۴۰۰۴۱۲ و ۱۴۰۴۰۰۴۱۳ و ۱۴۰۴۰۰۴۱۴ و ۱۴۰۴۰۰۴۱۵ و ۱۴۰۴۰۰۴۱۶ و ۱۴۰۴۰۰۴۱۷ و ۱۴۰۴۰۰۴۱۸ و ۱۴۰۴۰۰۴۱۹ و ۱۴۰۴۰۰۴۲۰ و ۱۴۰۴۰۰۴۲۱ و ۱۴۰۴۰۰۴۲۲ و ۱۴۰۴۰۰۴۲۳ و ۱۴۰۴۰۰۴۲۴ و ۱۴۰۴۰۰۴۲۵ و ۱۴۰۴۰۰۴۲۶ و ۱۴۰۴۰۰۴۲۷ و ۱۴۰۴۰۰۴۲۸ و ۱۴۰۴۰۰۴۲۹ و ۱۴۰۴۰۰۴۳۰ و ۱۴۰۴۰۰۴۳۱ و ۱۴۰۴۰۰۴۳۲ و ۱۴۰۴۰۰۴۳۳ و ۱۴۰۴۰۰۴۳۴ و ۱۴۰۴۰۰۴۳۵ و ۱۴۰۴۰۰۴۳۶ و ۱۴۰۴۰۰۴۳۷ و ۱۴۰۴۰۰۴۳۸ و ۱۴۰۴۰۰۴۳۹ و ۱۴۰۴۰۰۴۴۰ و ۱۴۰۴۰۰۴۴۱ و ۱۴۰۴۰۰۴۴۲ و ۱۴۰۴۰۰۴۴۳ و ۱۴۰۴۰۰۴۴۴ و ۱۴۰۴۰۰۴۴۵ و ۱۴۰۴۰۰۴۴۶ و ۱۴۰۴۰۰۴۴۷ و ۱۴۰۴۰۰۴۴۸ و ۱۴۰۴۰۰۴۴۹ و ۱۴۰۴۰۰۴۵۰ و ۱۴۰۴۰۰۴۵۱ و ۱۴۰۴۰۰۴۵۲ و ۱۴۰۴۰۰۴۵۳ و ۱۴۰۴۰۰

